

## ДУМА ОПАРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

17.01.2025		$N_{\underline{0}}$	51/05

пгт Опарино

О внесении изменений в решение Думы Опаринского муниципального округа от 27.06.2024 № 44/09 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Опаринского муниципального округа первого созыва»

В соответствии с решением Мурашинского районного суда Кировской области от 28.11.2024 № УИД 43RS0022-02-2024-000161-72, Уставом муниципального образования Опаринский муниципальный округ Кировской области, Дума Опаринского муниципального округа РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы Опаринского муниципального округа от 27.06.2024 № 44/09 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Опаринского муниципального округа первого созыва» (далее решение), следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Прекратить досрочно полномочия депутата Думы Опаринского муниципального округа первого созыва Корниенко Елены Геннадьевны по четырехмандатному избирательному округу  $N_{\underline{0}}$ ПО основаниям, установленным п.п.2 ч.1 ст.13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ч.10.1 ст.40 Федерального закона от 06.10.2003  $N_{\underline{0}}$ 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».
- 2. Опубликовать настоящее решение в «Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования Опаринский муниципальный округ Кировской области» и на официальном сайте

администрации Опаринского муниципального округа в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

Председатель Думы Опаринского муниципального округа

С.А. Жолобова